個人情報の取り扱いについて

第64回 NMR 討論会(2025)運営事務局(株式会社アカネクリエーション)では、参加者の皆様の個人情報を適切に取り扱うため、以下の方針を定めております。ご理解の上、各種お申込みをお願いいたします。

1. 個人情報利用目的について

ご登録いただいた個人情報は、本学術集会の参加登録及び各種運営業務、参加者への緊急時のご連絡およびそれらに関連する目的の範囲内で使用いたします。

2. 個人情報取扱いの委託について

各種運営業務において、業務の一部を外部に委託しています。業務委託先に対しては、個人情報を預ける ことがあります。この場合、個人情報を適切に取り扱っていると認められる委託先を選定し、契約等にお いて個人情報の適正管理・機密保持などにより、個人情報の漏洩防止に必要な事項を取り決め、適切な管 理を実施させます。

3. 個人情報の第三者提供について

法令の規定等や参加者及び公衆の生命、健康、財産などの重大な利益を保護する場合を除いては、お預かりした個人情報をご本人の同意なく第三者に提供することはありません。

4. 個人情報の開示、訂正、抹消などについて

お預かりした個人情報については、ご本人又はご本人の認めた代理人からの請求であり、且つ正当な理由であることを確認できた場合に限り、所定の手続きに基づき照会、訂正、削除を行います。但し、運営上最低限必要な個人情報は削除できません。

5. 個人情報に関する取扱い同意の効力について

個人情報に関する取扱いについてのご同意は、新規申込みによって同意したものといたします。ご登録いただく個人情報の項目は、ご本人及びご本人の認めた代理人等の個人情報の登録者にあらかじめ通知、公表することなく変更する場合があります。その場合も、新規申込の際の同意は有効となります。 ただし、その場合でも、 $1\sim4$ の各項を変更することはありません。

6. 個人情報の安全管理について

当事務局は取り扱う個人情報への不正アクセス、個人情報の紛失・破壊・改ざんおよび漏えい等のリスクに対し、技術面および管理面から必要かつ適切な対策、予防ならびに是正措置を講じます。

7. お問い合わせ先

個人情報の取り扱いに関するお問い合わせ・相談については、下記までお申し出ください。

個人情報取扱いに関するお問い合わせ先

第 64 回 NMR 討論会(2025)運営事務局

株式会社アカネクリエーション

沖縄 MICE サービス

〒900-0004 沖縄県那覇市銘苅 1-19-29

TEL: 098-862-8280

専用 E-mail: nmr64@akane-ad.co.jp